
                                                                                                                      

  

Emellett a tanulmányi élet is komolyan beindult. Jelen szemeszter felénél tartok, így legtöbben már 

elkezdtük a beadandóinkra való felkészülést. De mit is tanulok ebben a szemeszterben?  Ӧsszesen 6 

tantárgyam van, és ez elég soknak szamít, mivel nem mindig egyszerű hétről-hétre 6 különböző 

tantárgyból felkészülni. Tanulok a Lukács evangéliumában és az Apostolok cselekedeteiben 

jelenlevő misszióról és az ehhez kapcsolódó témákról. A ‘Mindennapi élet és szolgálat kultúrák 

határan’ nevű tantárgyam gyakorlati módón készít fel más kultúrában való szolgálat örömeire és 

egyben kihívásaira. Folytatom az újszövetségi görög tanulást amit még az előző szemeszterben 

kezdtem el, és amely elengedhetetlen ha valaki bibliafordításban szeretne résztvenni. Külön öröm 

volt számomra, hogy pont ezen a héten kaptuk kézhez saját Görög Újszövetségünket. Egy 

következő előadás, ‘A lelki fejlődés újta’ címmel, sokat segít abban, hogy egyre jobban 

elmélyedjünk az Istennel való személyes kapcsolatunkban. Továbbá tanulok még kerestyén etikáról 

és a Szentlélek munkájáról a gyülekezetben és személyes életünkben. A számonkérés többnyire 

írásban, esszé formájában történik, melyhez sokat kell olvasnom és készülnöm, de ez nagyszerű 

alkalmat ad arra, hogy bizonyos témákba jobban beleássam magam. 

A tanulmányi feladataim mellett azért elég sok lehetőségem van szolgálni a környezetem felé 

gyakorlati módon is. Ilyen szolgálat például a takarítás vagy éppen az iskola ‘postásának’ lenni. 

Utóbbi különösen kedvemre való, mivel minden nap, még ebéd előtt kis csoport vesz körül, mind 

izgatottan érdeklődve, hogy jött-e számukra valami érdekes csomag, képeslap vagy levél 

családjuktól, barátaiktól, támogatóiktól. 

                                

 

Kedves Gyülekezet! 

Megérkezett hozzánk a tavasz! A bibliaiskola 

kertjében található tölgyfa alatt már kibújtak a 

krókuszok és néhány hóvirág; 

szemetgyönyörködtető a minket körülvevő 

környezet. 



Kis iskolai közösségünk mellett azonban alkalmam van a tágabb, keresztyén közösség felé is 

szolgálni. Iskolánkat gyakran megkeresik a környező településekről kisebb gyülekezetek, hogy 

résztvegyünk vagy éppen levezessünk egy gyülekezeti alkalmat. Most vasárnap (Febr. 24) is egy kis 

baptista gyülekezetbe megyek és segédkezem az istentisztelet során. Angliában is sok kisvárosi és 

falubeli gyülekezetnek nincs lelkipásztora vagy gyülekezeti munkása, így nem kell messzire menni, 

ha szolgálni szeretnénk. 

Nagyon hálás vagyok azért, hogy ebben a bibliaiskolában tanulhatok, mivel az elméleti és 

gyakorlati oktatás mellett napról napra megtapasztalhatom Isten gondviselését is. Mikor még otthon 

voltam kértem a testvéreket, hogy imádkozzanak azért, hogy a tandíjamhoz szükséges pénzösszeg 

összejöjjön. Most már elmondhatom, hogy az otthoni és angliai áldozatkész támogatóknak 

köszönhetően, ez a pénzösszeg összegyűlt, így befejezhetem ezt az évet. Ez az Isteni gondviselés 

bátorít és reményt ad jövőbeli szolgálatomra, így köszönöm a testvérek lelkes támogatását. 

 

Hálát adok:     

                                                                       

Imakérés: 

- A testvérek áldozatkész 

támogatásáért.                   

- Hogy ebben az iskolában 

tanulhatok 

- A szolgálat lehetőségéért 

- Szükségben levő gyülekezetekért 

- Türelmet és kitartást az előttem 

álló esszék megírásához. 

 

 


